



СК расследует дело по факту причинения вреда здоровью годовалого ребенка



Следственный комитет Санкт-Петербурга после обращения нашего телеканала возбудил уголовное дело по статье 238 «Оказание медицинских услуг не отвечающих безопасности» в отношении Клиники педиатрического университета. Следователи намерены опросить персонал медучреждения, где в мае этого года лечили годовалого ребенка.

- В ходе следствия будет изъята необходимая медицинская документация, допрошены свидетели и очевидцы, в том числе родители мальчика, медицинский персонал, который каким-либо образом участвовал в оказании ребенку медицинской помощи, а также назначены судебно-медицинские и другие экспертизы, - говорит старший помощник руководителя главного Следственного Комитета СК РФ по Санкт-Петербургу Сергей Капитонов.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

На двадцатый день жизни Кириллу Юдину поставили диагноз - хронический пиелонефрит. Как осложнение – желудочно-кишечное кровотечение. Наблюдался в первой городской больнице. Лечился в Испании. В марте, после ухудшения состояния был переведен в клинику Педиатрического университета. Дальше была реанимация.

- Он пережил клиническую смерть. Нанесли тяжелый вред здоровью ребенка, не оказали в нужный день помощь, УЗИ головного мозга сделали то ли на четвертый, то ли на пятый день. У ребенка была длительная гипоксия, он оказался на аппарате искусственной вентиляции легких, у которого нет аккумулятора. Когда отключали свет. Медсестра вручную подавала ему кислород, - вспоминает отец Александр Юдин.

Отец ребенка утверждает – с 15 на 16 мая Кирилл едва не погиб. Мальчику неудачно установили катетер в подключичную вену, потом переставили на другую сторону. Однако от прокола слева уже образовалась гематома. В итоге, кровь выливалась в плевральную полость. В 5:30 утра у мальчика остановилось сердце.

- Мы виним реанимационную бригаду, которая в эту ночь дежурила. Потому что доктор знал, что у ребенка пониженная свертываемость крови. И видел, что у него гематома образовалась. Но они просто положили лед и оставили на ночь, - говорит отец мальчика.

Врачи Педиатрического университета категорически отрицают свою вину. По мнению ректора, его врачам не было известно, что у ребенка – несвертываемость крови. Ребенок был не дообследован. Врачи считают, это и стало причиной осложнения.

- Если бы мы об этом знали, наверное, мы бы не ставили катетер или пошли другим путем, - сказал ректор Педиатрического университета Владимир Леванович.

В Педиатрическом университете утверждают: врачи, которые занимались здоровьем Кирилла, не смогли поставить правильный диагноз. Т.е. причины постоянных кровотечений были неизвестны. Адвокат Семьи Юдинах другого мнения.

- Считаем, что здесь бездействие, потому что состояние мальчика резко ухудшилось. Исходя из тех консультаций, которые я получил от специалистов, данные факты имеют место быть, - комментирует адвокат Александр Голованов.

Кирилл с мамой сейчас снова в Испании. Ребенку необходима реабилитация, которую, по словам матери, он может получить только за границей. Медицинская карта мальчика, а также все документы по делу отданы на независимую экспертизу для того, чтобы доказать врачебную ошибку специалистов Педиатрической клиники. Родители Кирилла намерены судиться.

<http://www.tv100.ru/news/sk-rassleduet-delo-po-faktu-prichineniya-vreda-zdorovyu-godovalogo-rebenka-109143/>



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

11 Июля 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/folder/606643/item/945862>